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x5 + 4x4 + x − 2
4 + x sin x

2x log(|x|) + 8 cosx − 6rhwa miyxey witqn diipyd divwpetl) zeivwpetd zyely ly miyxeyd z` `vn!Mupad -a mbe Matlab -a mb df libxz xeztl yi (.−10 < x < 10-petd zyely ly miniieqn `ld milxbhp`d z`e zexfbpd z` ,Mupad zxfra ,`vn (`) .2.2 dl`ya zeivw2 dl`ya zeivwpetd zyely ly miniieqnd milxbhp`d z` ,Matlab zxfra ,`vn (a)ze`vezd ly wei
d edn .Mupad -n zewiie
n ze`vezd mr d`eeyd .[−2, 3] rhwa?Matlab -a zlawy:Mupad -a mi`ad miaeyigl milawny zeaeyzd z` xaqd .3
y:=x/(1+x/(1+x/(1+x/(1+x)))) (`)

op(op(op(op(op(y,2),1),1),2),2)

y:=1/b+b/c+c/a (a)
op(op(op(y,3),2),2)

nops({op(op({a*b,b*c,c*a},2),1),op(op({a*b,b*c,c*a},3),2)}) (b)dxevdn zevixhn zepal i
k Matlab -a aezkl jixvy ze
ewtd z` aezk .4
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ebn d
igid zvixhn `id A (`).miqt` `ln 5 × 5 l
ebn dvixhn `idmixtqn `ln 5 × 4 l
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